

# Renacer de Esperanzas Después de Elecciones

La mujer que participa en los negocios tiene grandes tareas que llenar, y como sería negar que vivimos en dificultades, sentimos que después de las elecciones hubo un renacer de esperanzas, dice a EL DIARIO DE HOY doña Inés de Medina, Presidenta de Industrias Kalena, S.A. de C.V.

que da el Gobierno por medio de los bancos nacionalizados para el incremento de la industria. Se dice que hay 58 millones de colones para ese fin, pero uno se encuentra con muchas dificultades y exigencias para obtener los financiamientos que dicen están a la disposición de la industria. No encontramos esa ayuda.

Pero para esto se necesita financiamiento, pero no se logra aún presentando —Favor pase a la página 21.

Esas esperanzas, agrega, involucran un cambio en las cosas, y dejar que la libre empresa participe en la reconstrucción del país. A raíz de ello, ha habido un movimiento en el comercio.

## FABRICACION

En mi empresa, agrega, se fabrica ropa para uno y otro sexo, todo con materia prima salvadoreña y estamos en capacidad de ampliar la fábrica, porque hay mucha demanda del producto nacional debido a lo restringido de las importaciones.

## APOYO

Lo que sigue lo mismo, dice, es la falta de apoyo

## Desaparece Empleado de Tribunal Capitalino

Desde el jueves en la noche desapareció de su casa, cerca de Tonacatepeque, Julio César Rivera, de 35 años, empleado del Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador.

En los juzgados se comentaba ayer que el desaparecimiento de Rivera ocurrió cuando varios desconocidos armados llegaron a traerlo a su casa y, hasta el momento se ignora dónde pueda encontrarse.

Hace más de un mes desapareció en forma idéntica el Br. Lisandro Brizuela Flores, quien trabajaba en la Intendencia del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

El año pasado —dijeron los informantes— también desaparecieron un muchacho de apellido Varela, que

era empleado del Juzgado 6° de lo Penal y otro llamado Hernán Cortez, del 6° de Paz.

Un poco antes también se había informado del desaparecimiento del entonces Secretario del Juzgado Tercero de Tránsito, de quien tampoco se volvieron a tener noticias, según dijeron.

## Premian a Agricultores que Producen Cereales

Varios premios fueron entregados por parte del MAG a agricultores que forman grupos solidarios y trabajan en el Programa de Producción de Granos Básicos, dentro del convenio AID-Gobierno de El Salvador.

Este convenio se firmó en mayo de 1979 para establecer y ejecutar un sistema de premiación y reconocimiento para agrónomos del servicio de extensión agrícola y líderes locales que ayudan en la ejecución de programas para la producción de granos básicos.

Los premios consisten en efectuar reuniones con



INVITA.— El señor Jorge A. Miranda, Presidente de la Asociación de Gerentes de Ventas de El Salvador, invita a sus colegas a que se incorporen a la Asociación, recientemente fundada. Pueden tener información en el 5° piso del Edificio Comercial N° 511 o en los teléfonos 21-9031 y 22-9726.

la participación de los agricultores, técnicos y funcionarios, para hacer públicos los méritos y esfuerzos que el agricultor realiza en sus trabajos; así también entregar diplomas, placas, insumos agrícolas y herramientas a distintos grupos que han alcanzado trabajos excelentes.

Este año fueron premiados agricultores de La Libertad, San Salvador, Ciudad Delgado, Cuzcatlán, Chalatenango y 9 agrónomos que trabajan con estos grupos. El acto fue presidido por el Gerente Ejecutivo de la Región II, Ing. Mario González.

## 140 Escuelas Construirán Educación en Area Rural

Ciento cuarenta escuelas de Educación Básica serán construidas en diferentes lugares del país este año, declara el profesor Roberto Serrano, Subsecretario de Educación.

La construcción de los centros escolares, dice, está contemplada dentro del proyecto de Expansión de los Servicios Educativos en el área rural, cuyo financiamiento será a través de la Agencia Internacional para el Desarrollo y el gobierno salvadoreño.

Señala el funcionario que con el mencionado plan se solucionará en parte las crisis de aulas escolares surgidas en diferentes zonas del territorio nacional. La infraestructura comprende la habilitación de 365 aulas de construcción moderna que proporcionen seguridad, tanto a maestros como a alumnos de los diversos ciclos educativos.

EN COL. STA. MARTA A PUNTO DE DERRUMBARSE UNICA ESCUELA

Más de setecientos alumnos de la Escuela Urbana Mixta de la colonia Santa Marta, en el sector de Los Alpes, Ciudad Delgado, se encuentran en grave peligro debido a que el local se está derrumbando, paulatinamente.

Los padres de familia y el personal docente declaran a EL DIARIO DE HOY que desde hace siete años pidieron al Ministerio de Educación la reparación del local o trasladarse a otro lugar para evitar cualquier desgracia. El tiempo ha transcurrido y con el terremoto del 19 de junio los paredones se derrumbaron, dejando la galera en una posición en la que no ofrece ninguna ga-

—Favor pase a la página 43.



CAPACITAN VENDEDORES.— El Centro Nacional de Productividad (CENAP) y la División de Recursos Humanos, están capacitando a vendedores para mejorar sus conocimientos. La inauguración estuvo a cargo del señor Luis Mendoza, presidente de FENAPES. Momentos en que el Lic. Manuel Molina Castro, explica algunos aspectos sobre la venta.

## D'Aubuisson: Heredamos Caos Económico del Gobierno Anterior

Si ARENA hubiera ganado en forma total, ya hubiéramos avanzado en un ciento por ciento, pero hemos heredado un gran caos económico del gobierno anterior, expresa el Mayor Roberto D' Aubuisson.

En reunión con los periodistas, dijo ayer que "no hemos comenzado un verdadero desarrollo económico, pero estamos preparando los programas que ayudarán a la recuperación económica del país. El gobierno del PDC recibió al país con una deuda externa normal y ahora ésta es enorme y la deuda interna nos está ahogando. No se puede tapar el sol con un dedo. La verdad es muy clara".

También preguntó: "¿Tiene ARENA todo el poder político del país?".

Y se contestó: "Si ARENA hubiese ganado en forma total, ya estaríamos muy adelantados en los programas de gobierno, para favorecer a las grandes mayorías".

### LEY DE AMNISTIA

Cuando los reporteros le

## Piden Presentar Quejas Contra un Comandante

El Coronel Roberto Fabio Lorenzana, Comandante del Servicio Territorial, solicita que se presenten a su oficina las personas que se quejan del Comandante Local de la ciudad de San Marcos, para atenderlas con la prontitud que el caso amerita.

Al respecto, hemos recibido al carta que dice:

San Salvador, 14 de julio de 1982.  
Señor Director  
EL DIARIO DE HOY,  
Presente.

Saludándole muy cordialmente, me permito referirme a la nota en campo pagado, que aparece en su rotativo de esta fecha, en la Página N° 35; la cual se refiere a anomalías que comete el Comandante Local de la ciudad de San Marcos; como es sabido, cada nota periodística

preguntaron si ya estaba muy adelantado el proyecto de la Ley de Amnistía, presentado al Ejecutivo por el partido ARENA, aseguró que "el presidente Magaña ya lo analizó y estudió. También lo ha hecho la Fuerza Armada. Cuando Magaña lo crea prudente, creo que presentará este proyecto a la Asamblea".

Asimismo fue preguntado si era necesario que la Fuerza Armada diera mayor protección al sector productivo. Y D' Aubuisson contestó que "debe hacerse un estudio para ver si es posible dar mayor vigilancia en diversas áreas del agro, para garantizar los esfuerzos que hacen los agricultores. Muchos tienen que huir de zonas conflictivas, dejando abandonados sus cultivos. Ojalá se incrementara la vigilancia para minimizar los actos de violencia".

### SOBRE LEY MORATORIA

Al opinar sobre el proyecto de Ley Moratoria que presentará a la Asam-

blea el PCN, dijo D' Aubuisson que "en el fondo es necesaria, pero yo desconozco ese proyecto. Su anuncio ha causado cierto descontento, por usar la palabra moratoria. Hay que buscar la solución a los problemas de mora que sufren empresarios, dueños de fábricas, agricultores. Muchos están perjudicados por la acción subversiva".

Añade que "no podemos compararla con una Ley Moratoria que se dio en 1930, porque las situaciones actuales son muy diferentes. El Presidente Magaña tiene en estudio algo sobre este pro-

—Favor pase a la página 21.



DESCUBRIMIENTO ARQUEOLOGICO.— El arqueólogo Dr. Stanley H. Boggs acompañado de su secretaria María de Cantor, muestran parte de los miles de fragmentos de cerámica encontrados en un puerto pre-colombino localizado en el Golfo de Fonseca. Sus habitantes probablemente se dedicaban al comercio de la sal.

Dios, Unlon y Libertad.  
Coronel Roberto Fabio Lorenzana,  
Comandante del Servicio Territorial.